MNauuenT ($.1.0.)

XEMYYXHHA NOAO0/BbA Bospacr AaTa
ME)‘K,U,VHAPOD,HbM UMHAOEKC CUMNTOMOB NMPU 3ABONTIEBAHUAX MPOCTATDI
Peke,yem B | lMpumepHo B Yauwe, yem
Pexe, yuem 1
LLUKANA IPSS Hukorpa 0a3 u3 naTH nosoBUHE nosoBUHE B NONOBUHE MouTtn Bcerpa
cnyyaes cnyyaes cnyyaes
1.Kak uacTo y Bac B TeueHumM nocnegHero mecaua 6bi10
olLyLIeHMe HEMOTHOrO ONOPOXKHEHMA MOYEBOT0 My3bIpA Nocne 0 1 2 3 4 5
MOYEUCTYCKaHMA?
2. Kak yacTto y Bac B Te4UeHUM NOCEAHEro MecaLa BO3HMKaNa
noTpebHOCTb MOUMTLCA paHee Yem Yepes 2 Yaca rnocse 0 1 2 3 4 5
NocNeAHEero MoyYencnycKaHusa?
3. KaK 4acTo B TeYEeHMU NOCNeHEro Mecala MoYencrnyckaHme 0 1 2 3 a 5
6b1/10 NPepPbIBUCTLIM?
4. KaK 4acTto B TedeHUM nociaegHero mecsaua Bbl Haxoamnnm
TPYAHbIM BpEMEHHO BO3/EPXKaTbCA OT MOYENCNYCKaHWUA Npu 0 1 2 3 4 5
BO3HMKHOBEHWM NO3bIBa?
5. Kak 4acTo B TeUeHN NOC/IeAHEro MecaLa Bbl outywanu 0 1 2 3 4 5
cnabblil Hanop CTPyn Moumn?
6. Kak yacTo B TedeHum nocnegHero mecsaua Bam npmxoamnnoch
npuaaratb YCUANA M HATY}KMBATLCA, YTOBbI HaYaTb 0 1 2 3 4 5
MmoyencnyckaHue?
Hu pasy 1 pas3 2 pasa 3 pasa 4 pasa 5 unn 6onee pas
7. CKO/IbKO pas 3a HoYb Bam 06bIYHO NPMXOAUNOCH BCTaBaTb B 0 1 ) 3 a 5
TeYyeHUn NocNefHEro mecsala, 4Tobbl NOMOUNTLEA?
0-7 6annoB (nerkasa cMMNTOMaTUKa)
8-19 6ann0B (yMepeHHaa CUMNTOMATUKa) CymmapHbiii 6ann no IPSS =
20-35 6annos. (TAxKenas cMMNToMaTUKa)
OueHKa KauecTBa XXU3HU BcaeacTeme pacctpoiicte | MpekpacHo Xopouo Yaosner- CmewaHHoe | Heyaosner- Mnoxo OuEHb MIOXO
moueucnyckaHua (wkana Qol) BOpUTENIbHO YyBCTBO BOpUTENIbHO
Kak 6bl Bbl oTHEC/IMCb K TOMY, ecau 6bl Bam
MPULLIOCh XWUTb C UMEIOWMMMUCA Npobaemamu ¢ 0 1 2 3 4 5 6

mMmoyencnyCkaHmem o KOHLUa KU3HU?




